



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Prenume / Nume	Ioan POP
Adresă(e)	Loc. Cluj-Napoca, România
Telefon	Mobil:
E-mail	
Naționalitate	Română
Data nașterii	15/01/1974
Sex	Masculin

Experiența profesională

	Perioada
Funcția sau postul ocupat	17/01/2022 – prezent
Activități și responsabilități principale	DIRECTOR - DIRECȚIA INSTALAȚII / CNCF"CFR"SA Coordonarea activității de întreținere, de reparații și de exploatare a instalațiilor de semnalizare și a instalațiilor de alimentare cu energie electrică. Gestionarea activității de management energetic. Coordonarea strategiei de dezvoltare a subsistemelor CCS-T și Energie, implementarea noilor tehnologii ERTMS și urmărirea respectării STI CCS-T, STI Energie în sensul asigurării interoperabilității sistemului feroviar. CNCF,,CFR"SA,B-dul Dinicu Golescu,nr.38,sector 1,cod 010873, București
Numele și adresa angajatorului	
Tipul activității sau sectorul de activitate	Mentenanța instalațiilor de semnalizare feroviară și implementarea noilor tehnologii (ERTMS)
Funcția sau postul ocupat	09/05/2023 – prezent
Activități și responsabilități principale	MEMBRU CA Administrarea societății care are ca obiect de activitate realizare de tipărituri cu specific feroviar (mersul de tren, livrete, etc.) care asigură funcționalitățile necesare monitorizării activității de mentenanță, respectiv circulația trenurilor, în conformitate cu instrucțiunile și reglementările aplicabile la C.F.R. - SOICIETATEA TIPOGRAFICA FILARET S.A., Str. Piața Gării Nord, nr.1-3, sector 1, cod 010873, București
Numele și adresa angajatorului	
Tipul activității sau sectorul de activitate	Asigurarea administrării societății comerciale în limita competențelor acordate

<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>22/03/2022 – 06.04.2023 <i>PREȘEDINTE CA</i> Organizarea activității de dezvoltarea de aplicații/programe de analiză a circulației trenurilor, specifice infrastructurii feroviare care asigură funcționalitățile necesare programării zilnice, decadice și lunare, respectiv analiza circulației, în conformitate cu instrucțiunile și reglementările aplicabile la C.F.R.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>- <i>SC INFORMATICA FERROVIARĂ S.A.</i>, Str. Piața Gării, nr.1 , sector 1, cod 010873, București</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Asigurarea administrării societății comerciale în limita competențelor acordate</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>26/04/2017 – 16.01.2022 <i>ȘEF DIVIZIE – DIVIZIA INSTALAȚII – Sucursala Regionala CF Cluj</i> Asigurarea managementului Diviziei Instalații pe criterii de eficiență cu încadrarea în bugetele alocate; Aprobarea documentelor necesare pentru executarea în deplină siguranță a lucrărilor de întreținere, reparații curente și construcții montaj; Disponerea, aplicarea și coordonarea respectării standardelor de stat, a instrucțiilor de specialitate și a specificațiilor tehnice de interoperabilitate.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>18/01/2016 – 25/04/2017 <i>REVIZOR REGIONAL SC – RRSC/CABINET DIRECTOR–Sucursala Regionala CF Cluj</i> Asigurarea consultanței directorului pe probleme specifice activității, iar la solicitarea acestuia, analizarea conținutului unor documente/ contracte; Elaborarea și propunerea de proceduri pentru urmărirea realizării și/sau aplicării de eventuale corecții necesare îndeplinirii obiectivelor companiei; Analizarea, elaborarea și propunerea unor soluții fundamentate pentru optimizarea deciziilor de management; Urmărirea și respectarea întocmai a legislației, a reglementărilor interne, a îndeplinirii la termen a dispozițiilor, a hotărârilor CA și AGA;</p>
<p>Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p><i>Sucursala Regionala CF Cluj –str. Piața Avram Iancu, nr.17, Cluj - Napoca;</i> Urmărirea respectării reglementărilor și acordarea de asistență de specialitate Directorului.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>24/06/2014 – 17/01/2016 <i>DIRECTOR - DIRECȚIA INSTALAȚII / CNCF"CFR"SA</i> Coordonarea activităților de întreținere, reparații, exploatare a instalațiilor de semnalizare și gestionarea energiei electrice în infrastructura feroviară. Coordonarea strategiei de dezvoltare în domeniul instalațiilor de semnalizare, implementarea noilor tehnologii și urmărirea programelor de reabilitare, în sensul aplicării Directivelor Uniunii Europene și asigurând interoperabilitatea sistemului feroviar european.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Participarea la grupurile de lucru din cadrul UIC și UE care desfășoară activități de elaborare de fișe și reglementări specifice domeniului. <i>CNCF,,CFR"SA,B-dul Dinicu Golescu,nr.38,sector 1,cod 010873, București</i> Mentenanță instalațiilor de semnalizare feroviară și implementarea noilor tehnologii (ERTMS)</p>

Perioada	03/03/2014 – 23/06/2014
Funcția sau postul ocupat	<i>INSPECTOR DE STAT - Serviciul Reglementări Siguranța Circulației - Autoritatea de Siguranță Feroviară Română /AFER</i>
Activități și responsabilități principale	Monitorizarea, promovarea și armonizarea cadrului de reglementare în domeniul siguranței feroviare, inclusiv sistemul de norme naționale de siguranță feroviară, în concordanță cu cel adoptat de uniunea europeană; Elaborarea, promovarea, modificarea și avizarea normelor naționale de siguranță și a reglementărilor specifice transportului feroviar și cu metroul; Efectuarea de acțiuni de control și inspecție de stat sau, după caz, acțiuni de audit în unitățile feroviare subordonate Ministerului Transporturilor sau sub autoritatea acestuia;
Numele și adresa angajatorului	<i>ASFR-AFER, str. Calea Griviței, nr. 390, București</i>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Elaborarea/avizarea reglementărilor de siguranță, control și inspecție de stat, sau după caz acțiuni de audit în transportul feroviar și cu metroul;
Perioada	07/10/2013 – 02/03/2014
Funcția sau postul ocupat	<i>DIRECTOR EXECUTIV- CENAFER</i>
Activități și responsabilități principale	Organizarea și conducerea activității la nivel central, cu atribuții specifice gestionării resurselor financiare pentru centrele Brașov, Craiova, Cluj și Timișoara. Gestionarea și creșterea resurselor financiare ale acestei instituții publice și promovarea în relațiile cu agenții economici de pe piață.
Numele și adresa angajatorului	<i>Centrul Național de Calificare și Instruire Feroviara CENAFER, str. Calea Griviței, nr. 343, București</i>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formarea-calificarea, perfecționarea pregătirii profesionale și evaluarea periodică a competențelor profesionale
Perioada	15/01/2013 – 31/09/2013
Funcția sau postul ocupat	<i>Coordonator centru UIP/ Proiectul POSDRU 80/2.3/S/55283</i>
Activități și responsabilități principale	Coordonarea la nivel teritorial și asigurarea condițiilor organizatorice și tehnice privind derularea proiectului și respectarea graficului de implementare. Verificarea activității Experților de ramură în ceea ce privește desfășurarea programelor specifice și completarea dosarelor. Implementarea și finalizarea contractelor încheiate de CENAFER cu unitățile de profil, pentru cazarea și cateringul a participanților la program.
Numele și adresa angajatorului	<i>UIP/ Proiectul POSDRU 80/2.3/S/55283</i>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Calificarea angajaților din transporturi
Perioada	12/12/2012 – 06/10/2013
Funcția sau postul ocupat	<i>DIRECTOR - CCIPTFT Cluj/CENAFER</i>
Activități și responsabilități principale	Organizarea și derularea programelor de calificare profesională, autorizarea și instruirea personalului care urmează să efectueze operațiuni feroviare, pentru funcții și meserii specifice transportului. Organizarea și derularea programelor de perfecționare profesională, obligatorii pentru confirmarea competenței personalului care efectuează operațiuni în domeniul transportului feroviar. Întocmirea de contracte cu operatorii privați pentru instruire profesională a personalului care efectuează activități specifice transportului feroviar sau cu alți agenți economici, conform competențelor acordate de conducerea instituției.
Numele și adresa angajatorului	<i>Centrul Național de Calificare și Instruire Feroviara – CENAFER / CCIPTFT Cluj, str. Decebal, nr.85, loc. Cluj Napoca</i>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formarea-calificarea, perfecționarea pregătirii profesionale și evaluarea periodică a competențelor profesionale

<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>01/04/2008 – 12/12/2012 <i>Inginer II SCB – Serviciul CT / Divizia Instalații Cluj</i> Coordonarea și controlul activității de întreținere și reparare a sistemului de dirijare a traficului feroviar (instalațiilor de semnalizare, centralizare și bloc de linie automat) de pe raza de activitate, din punctul de vedere a funcționării corecte în exploatare conform condițiilor tehnice stabilite. Implementarea sistemului de management al calității conform cerințelor SR EN ISO 9001: 2008, la nivelul Diviziei Instalații Cluj - Sucrsala “CREIR” Cluj. Coordonarea activității de completare a obiectelor de infrastructură în baza de date IRIS – MP5 și rularea funcțiilor specifice sistemului.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>01/05/2003 – 01/04/2008 <i>Inginer III SCB – Serviciul CT / Divizia Instalații Cluj</i> Întocmirea evidenței instalațiilor SCB, dosarelor tehnice și a celorlalte documentații ale instalațiilor (hărți, proiecte, norme, instrucții, dispozitii specifice pentru instalațiile SCB, STAS-uri specifice, procese tehnologice de revizii și reparații , etc.), verificarea planurilor și a documentațiilor lucrărilor de reparații curente în funcție de periodicitate și de măsurători, verificarea pe teren a lucrărilor în cadrul controalelor efectuate.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>15/02/1999 – 01/05/2003 <i>Inginer IV SCB – Birou SCB / Secția CT1 Cluj Napoca</i> Urmărirea stării tehnice a instalațiilor, calitatea lucrărilor de întreținere și reparații, modul de aplicare și respectare a instrucțiilor, normelor și reglementărilor în vigoare, a programelor de lucru și propuneri de măsuri pentru înlăturarea deficiențelor constatate;</p>
Educație și formare	
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p>11/10/2018– 27/11/2018 Certificat de absolvire Expert Achiziții Publice SC ATC IT SOLUTION SRL / Ministerul Educației Naționale și Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice</p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p>22/10/2014 – 26/10/2014 Certificat de absolvire Implementarea, Dezvoltarea și Autoevaluarea Sistemului de Control Intern– Managerial / Manager TSI Consultanța & Trening SRL / Ministerul Educației Naționale și Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice</p>
<p>Perioada Calificarea / diploma obținută Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p>26/11/2002 – 06/12/2002, 16/06/2003 – 20/12/2003 Certificat de absolvire Metodologia de instruire a adulților / Formator Centrul de perfecționare și calificare CF/ Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.</p>

Perioada	01/10/1993 – 30/06/1998
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Management în Transporturi, Bazele Teoriei Economice, Disciplină Economică, Sisteme de circulație și navigație, Dirijarea Traficului, Sisteme de transport, Centralizări, Automatizarea proceselor , Tehnologia și fiabilitatea echipamentelor / inginer - profil Electronic – specializarea Telecomenzi și Electronica în Transporturi
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Politehnica București Facultatea de Transporturi / Ministerul Educației Naționale
Perioada	15/09/1988 – 30/06/1992
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de bacalaureat
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Electrotehnică, Componente electronice, Măsurători electrice, Aparate de Măsură/ electromecanic comunicații feroviare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Grupul Școlar industrial de transporturi CF Cluj / Ministerul Învățământului
Aptitudini și competențe personale	
Competențe și abilități sociale	Abilități de lucru în echipă și abilități de comunicare; Capacitate de adaptare și de integrare în diferite medii; Seriozitate, capacitate de asimilare de noi informații și disponibilitate de implicare în activități sociale și culturale; Rezistență la efort fizic și disponibilitate la deplasare.
Competențe și aptitudini organizatorice	Atenție deosebită la detalii; Experiență în gestionarea aspectelor logistice ale activității; Capacitate de analiză, sintetizare, organizare, creativitate, atenție, meticulozitate.
Competențe și aptitudini tehnice	Atestat AFER pentru asigurarea pregătirii, perfecționării și autorizării personalului cu responsabilități în siguranța circulației. Cunoștințe de proiectare și execuție de instalații electrice la o tensiune nominală de cel mult 1KV, autorizare ANRE.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Capacitate de utilizare a sistemelor performante de prezentare, utilizarea Microsoft Office - Word, Excel, PowerPoint, Adobe Professional, etc.
Informații suplimentare	Asigurarea și implementarea sistemului de management al calității, sistemului de management al mediului și a sistemului de management al siguranței.